## スマートフォンアプリ「とみだい iNfo」の機能追加について

利用者が自ら希望する所属やカテゴリのプッシュ通知のみを受け取ることができるよう、「プッシュ<mark>通知設定カテゴリ」と「プッシュ通知設定所属」の2つの機能を追加しました。</mark>

各アプリストアで「とみだい iNfo」の更新(アップデート)を行った後、新機能が利用できます。

## 【機能詳細と設定方法】

①設定画面を開く(とみだい iNfoトップ画面 > 設定)
とみだい iNfoのトップ画面から設定をタップすると、「プッシュ通知設定カテゴリ」と「プッシュ通知設定所属」が表示されます。





設定

② Setting 設定 ♪

Push Notification ブッシュ通知設定 ♪

Push Notification ブッシュ通知設定 ♪

Push Notification ブッシュ通知設定 ♪

Push Notification デッシュ通知設定 ♪

Push Notification アプリ共有 ♪

Share アプリ共有 ▶

プッシュ通知設定カテゴリ

…ON の状態

···0FF の状態

プッシュ通知設定所属

トップ画面

設定画面

## ②「プッシュ通知設定カテゴリ」と「プッシュ通知設定所属」の設定

Push Notification Category	プッシュ通知設定 カテゴリ
イベント案内	•
就職活動関連情報	•
授業料免除・奨学金関連情報	
授業関連情報	•
注意喚起(気象警報,不審者情報等)	•
留学関連情報	•
課外活動関連情報(部活動・サーク)	ル等)

プッシュ通知設定カテゴリ

選択したカテゴリに関するお知らせのみプッシュ通知されます。



プッシュ通知設定所属

選択した所属が対象となっているお知らせ(授業情報や休講情報等)のみプッシュ通知されます。